

“Απευθύνω έκκληση: Προσέξτε τη Βόρειο Ήπειρο!”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης



Στις μεθοδεύσεις της αλβανικής κυβέρνησης που έχουν “ως στόχο την άσκηση πίεσης και τελικώς την εξόντωση” του Βορειοηπειρωτικού Ελληνισμού” κάνει λόγο ο Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Ανδρέας και απευθύνει “έκκληση θερμότετη προς την Κυβέρνηση και τον πολιτικό κόσμο της Χώρας μας: - Προσέξτε την Βόρειο Ήπειρο”.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης Κύριος ΑΝΔΡΕΑΣ, έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις:

«Ο άνθελληνισμός του Άλβανου πρωθυπουργού Έντι Ράμα για μιά ακόμη φορά «έθαυματούργησε» ! Όπως έγραψε ή έγκυρη και μεγάλης κυκλοφορίας ήμερήσια Γιαννιώτικη έφημερίδα «ΠΡΩΪΝΟΣ ΛΟΓΟΣ» (Σάββατο - Κυριακή 1-2 Αύγουστου 2020) «άκόμη πίο βαθειά βάζει «πόδι» στην Άλβανία ή Τουρκία, ή όποια έπιχειρεί μέ κάθε τρόπο νά έκμεταλλευτεί τις αδυναμίες τής γείτονος και κυρίως τόν φιλοτουρκισμό πού έπιδεικνύει ό Άλβανός πρωθυπουργός Έντι Ράμα». Ο «Π.Λ.» προσθέτει ακόμη ότι «ό Τουρκος Πρόεδρος Ταγίπ Έρντογάν είναι προφανές, ότι

χρησιμοποιεί την Άλβανία ως «μοχλό πίεσης» κατά της Ελλάδος και αυτό αποδεικνύεται από την τελευταία «γενναιοδωρία» του να δωρίσει έξοπλισμό και στολές για τις ανάγκες της Ύπηρεσίας Εκτάκτων Αναγκών της Άλβανίας συνολικής αξίας 1,5 εκ. Εύρω, ενώ έχουν προηγηθεί δωρεές πολεμικού υλικού κ.ά.».

Άποκαλυπτική των τουρκικών, αλλά και των αλβανικών σχεδίων είναι αναφορά Άλβανίδος βουλευτού, «ότι από το 1988 έχουν ψηφισθεί από την Άλβανική Βουλή 26 στρατιωτικές συμφωνίες και πρωτόκολλα με την Τουρκία» ! (ή υπογράμμιση, δική μου). Και όλα αυτά, ενώ κατρακυλά συνεχώς η οικονομία της Τουρκίας, γεγονός που δημιουργεί πανικό.

Όλες αυτές οι κινήσεις του Έντι Ράμα σέ ένα μονάχα αποβλέπουν. Σ' αυτό που κατ' επανάληψη έχουμε τονίσει, δηλαδή στην πίεση προς τον Βορειοηπειρωτικό Έλληνισμό και, τελικώς, στην έξόντωσή του.

Η κατάσταση στον προαιωνίως Έλληνικό χώρο της Βορείου Ηπείρου έχει γίνει αυτόχρονα έκρηκτική. Ο Ράμα μηχανεύεται πολλούς τρόπους για να έξοντώση τον εκεί Έλληνισμό. Και παρ' όλα όσα του καταλογίζουν οι πολιτικοί αντίπαλοί του, αυτός, έχοντας τις πλάτες της Τουρκίας, δέν λογαριάζει κανένα και τίποτε. Είναι δέ έξοργιστικό τό γεγονός να θέλη ή Ελλάδα την είσοδή της Άλβανίας στην Εύρωπαϊκή Ένωση !!! Εάν, ο μή γένοιτο, συμβή κάτι τέτοιο, τότε - και τό λέγω μέ βαθύτατη θλίψη - θά τεθῆ ταφόπλακα στό έθνικό Βορειοηπειρωτικό Ζήτημα. Άς μή λησμονοῦμε, ότι τό Βορειοηπειρωτικό τό ανέστησε από την άφάνειά του και τό έκανε Πανελλήνιο και Παγκόσμιο θέμα, ο μεγάλος και άγιος όντως Ίεράρχης και άμεσος Προκάτοχός μου, αοίδιμος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανῆς και Κονίτισης κυρός ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΟΣ. Δέχθηκε, τότε, ύβρεις, συκοφαντίες, άκόμη και άπειλές για την ζωή του. Όμως μέ την δύναμη του Χριστού και τις Πρεσβεΐες της Ύπεραγίας Θεοτόκου δέν κάμφθηκε, δέν έλύγισε. Και, στό τέλος, όταν έπεςαν τά ήλεκτροφόρα συρματοπλέγματα και είδαν όλοι την άθλιότητα στην όποία είχε καταδικάσει Βορειοηπειρωτες και Άλβανούς τό άπάνθρωπο καθεστώς των Χότζα - Άλία, είπαν όλοι έν ένί στόματι: «ο ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΟΣ δικαιώθηκε».

Κάνω έκκληση θερμότατη προς την Κυβέρνηση και τον πολιτικό κόσμο της Χώρας μας: - Προσέξτε την Βόρειο Ήπειρο. Προσεύχομαι να μάς φωτίση όλους ο Χριστός να πράξουμε τό Χρέος μας στους άδικημένους και πονεμένους Βορειοηπειρωτες άδελφούς μας, προτού να είναι άργά».

(Έκ της Ίερῆς Μητροπόλεως)